

# Anzahl der Beiträge

## Beitrag von „Silberfuchs“ vom 28. Dezember 2004 um 18:54

Hallo zusammen,

nur mal ´ne kurze Nachfrage: Bis gestern (oder vorgestern) hatte ich 91 Beiträge angezeigt bekommen, jetzt nur 82 (oder jetzt vielleicht 83 😊 )

Any idea?

---

## Beitrag von „Rocky Mountain“ vom 28. Dezember 2004 um 19:00

Zitat von Silberfuchs

Hallo zusammen,

nur mal ´ne kurze Nachfrage: Bis gestern (oder vorgestern) hatte ich 91 Beiträge angezeigt bekommen, jetzt nur 82 (oder jetzt vielleicht 83 😊 )

Any idea?

Das passiert nun mal wenn man frech war. 😄

Mich hat es auch kurz vorm Meister wieder in die Tiefen des Gesellen zurück geschmissen. 😞  
So wird das nie was.

---

## Beitrag von „darkdiver“ vom 28. Dezember 2004 um 19:08

Wenn Beiträge gelöscht werden, oder Threads, oder was auch immer, wird der Zähler der Beiträge einmal im Monat von mir manuel korrigiert, also ich fahre dann die Querys in der DB neu.

Grüße  
Eric

---

## Beitrag von „Heinz“ vom 28. Dezember 2004 um 19:12

Hallo Eric,

ich dachte schon, für die Kalkulation wird jetzt *Microsoft Visual Basic* und *Microsoft Access* verwendet. Die haben es ja noch nicht so mit dem genauen Rechnen, die üben noch...



gruß  
Heinz

---

## Beitrag von „Rocky Mountain“ vom 28. Dezember 2004 um 19:13

Zitat von darkdiver

also ich fahre dann die Querys in der DB neu.

Grüße  
Eric

Ach so, und was heißt das? Ich nix verstehen 🤔

DB bedeutet bestimmt Datenbank 🙄🙄

---

## Beitrag von „Wendy“ vom 29. Dezember 2004 um 22:01

Zitat von Rocky Mountain

Ach so, und was heißt das? Ich nix verstehen 🤔

DB bedeutet bestimmt Datenbank 🙄🙄

Das siehst du Falsch, er sagte er fährt die... in der DB.  
Antwort er fährt die .... mit der " DEUTSCHEN BAHN ""

Gruß Wendy :party: :troete:

---

## **Beitrag von „Rocky Mountain“ vom 29. Dezember 2004 um 22:04**

Zitat von Wendy

Das siehst du Falsch, er sagte er fährt die... in der DB.

Antwort er fährt die .... mit der " DEUTSCHEN BAHN ""

Gruß Wendy :party: :troete:

Deutsche Bahn??? Na das kann ja nichts werden. Nun wundert es mich nicht mehr, dass unsere Beiträge gestrichen wurden.